

2020年山东省乒协工作总结会议举行 淄博市乒乓球运动协会获两项表彰

淄博3月24日讯 3月23日,2020年山东省乒乓球运动协会工作总结会议暨理事会在济南举行,会议回顾总结了2020年省乒协工作情况,部署安排了2021年协会工作任务,同时,表扬了2020年度协会工作先进集体和个人,为下一步协会各项工作开展理清思路、补齐短板,在新时代新形势下共谋协会发展的新思路、新方法。淄博市乒乓球运动协会获得“2020年度山东省乒乓球协会工作突出贡献奖”,淄博市乒乓球运动协会会长王亮芳获评“2020年度山东省乒乓球运动协会优秀会员”。

山东省体育局党组成员、副局长乔云萍,省体育总会秘书处四级调研员孙建勇,省乒乓球运动协会理事会会长李伟成,省乒乓球运动协会理事兼秘书长赵文孝等出席会议。乔云萍讲话指出,多年来,省乒协在省体育局党组的正确领导下,在省体育总会的直接领导下,始终坚持正确的政治方向,自觉服从服务于建设体育强省大局,解放思想,守正创新,深入实施奥运争光计划。过去的一年,省乒协和各市乒协组织,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,统

筹疫情防控和协会改革发展,坚持新的发展理念,坚持全民健身与竞技体育并行,着力加强裁判员、教练员队伍建设,通过积极开展线上线下等一系列活动,有效推进了全省乒乓球项目的推广和群众健身水平的提高,协会各项工作都取得了新的成绩。

淄博市乒乓球运动协会副会长兼秘书长张海涛接受记者采访时表示,感谢淄博市体育局、淄博市体育总会领导多年来对乒乓球协会的支持。近年来,淄博市乒乓球运动协会在王亮芳会长带领下,着力打造全民健身品

牌赛事,积极推动乒乓球产业健康发展。2021年淄博市乒协将继续打造精品赛事,推进全民健身;加强人才培养,夯实基层基础;坚持体教融合,营造良好氛围;加强交流合作,扩大协会影响;争取社会支持,凝聚强大合力,为淄博乒乓球事业的发展作出新贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

《反兴奋剂管理办法》征求意见 涉药被禁赛1年以上 将无缘国家队

据新华社北京3月24日电 国家体育总局关于征求《反兴奋剂管理办法(征求意见稿)》(以下简称《征求意见稿》)意见的通知近日在司法部官网发布。在修订后的《反兴奋剂管理办法》中,有关结果管理与处罚的内容作了较大调整,对兴奋剂违规的处罚力度明显加大。

新版的《反兴奋剂管理办法》将把运动员及辅助人员的兴奋剂违规行为与入选国家队的资格进行关联。《征求意见稿》规定:“因兴奋剂违规被禁赛1年以上的运动员和辅助人员,不得以任何身份入选国家队。禁赛期在1年及1年以下的,进入国家队需严格审核。”

国家体育总局这次公开征求意见的截止日期是2021年4月21日。修订后的《反兴奋剂管理办法》将取代2014年11月21日颁布的《反兴奋剂管理办法》。

男队搏命一击 中国重剑队 获满额奥运席位

据新华社莫斯科3月23日电 国际剑联喀山重剑世界杯暨东京奥运会重剑项目最后一站积分赛23日结束,中国男子重剑队连克强敌拼得团体奥运资格,中国重剑队就此拿到个人和团体的满额奥运参赛席位。

本站赛前中国女重排名奥运积分团体世界第一,已提前获得奥运资格。比赛中,中国男重8强战以45:26力克世界第一的法国队晋级半决赛,确保奥运积分升至亚大区第二、超出未进四强的日本队和欧洲区第二的队伍,进军东京奥运。拿到满额奥运席位的同时,中国女重最终在本站比赛均收获团体铜牌。

东京奥运会圣火 今起开始传递

将历时121天

本报综合消息 在运抵日本370天之后,东京奥运会圣火将从25日开始传递,路线遍及日本全部47个都道府县,历经121天,直到7月23日晚,抵达奥运会开幕式现场。

东京奥运会圣火于2020年3月上旬在希腊奥林匹亚赫拉神庙完成采集。在完成交接仪式后,圣火于当月20日抵达日本。按照原计划,东京奥运会火炬传递定于去年3月26日在福岛县启动。众所周知,由于突如其来的新冠肺炎疫情,这份火炬传递计划最终搁浅,就连东京奥运会也被迫推迟至今年7月23日揭幕,这在奥运会百年历史上尚属首次。

然而伴随着传递仪式的日益临近,越来越多的火炬手却选择退出。就在24日,东京奥运会火炬传递首棒火炬手之一、日本女足名将泽穗希退出火炬传递,理由是个人身体原因。

三级职业联赛准入俱乐部名单暂缓公布 中国足球联赛结构恐生变

本报综合消息 中国足协本来计划3月23日正式对外公布2021赛季中超、中甲、中乙三级职业联赛俱乐部的准入名单。但因为部分俱乐部出现了新的情况,中国足协最终决定继续推迟公布的时间。

中超维持16队基本敲定

在过去多年盲目跟风“金元足球”的透支、近两年中国足协“四大帽”政策的限制、去年以来新冠肺炎疫情干扰等多重因素的影响下,目前中国职业足球正陷入低潮期。上赛季,中超、中甲、中乙三级职业联赛共有16家俱乐部因经营困难先后退出,导致整个联赛结构发生巨变。今年继续有俱乐部退出,这也导致中国足协推迟到3月23日公布三级职业联赛俱乐部的准入名单。

根据此前基本敲定的局面,中超有天津津门虎和江苏队两家俱乐部退出。天津连续两年有两支中超球队退



山东泰山队球员(左)与对手在比赛中拼抢。 资料照片

出,江苏队成为职业联赛史上首支退出中超的上届冠军,这都让人意想不到。江苏队尽管近期传出江苏省内仍有企业在做接盘洽谈,但最终仍无法成事。在天津津门虎与江苏队退出后,去年从中超降级的沧州雄狮和去年中甲的亚军浙江队将获得递补资格。中超本赛季依然维持16队的参赛规模。

中甲方面,去年中甲第6

名泰州远大和去年中甲降级球队北京人和相继解散。因此,去年另一支中甲降级球队新疆天山雪豹,去年中乙的第三名、第四名球队南京城市 and 北京理工均获得递补资格。中甲依然维持18队参赛规模。

中乙方面,去年第12名深圳壘岗和第19名盐城大丰双双解散,因此去年中乙降级的山西龙晋、去年中冠联

赛第5名到第9名的队伍全部获得递补资格。中乙今年增至24队的参赛规模。

多家中甲俱乐部再有变故

然而,3月23日突然有多家原来已进入准入名单内的中甲俱乐部有了新的变故,导致中国足协临时决定暂缓宣布全部准入名单。从目前的情况来看,中超方面的准入基本大局已定,但中甲的准入还存在变数,一旦再有俱乐部退出,那么相应的中乙、中冠两级俱乐部的队伍在递补方面也会发生变化。

根据中国足协的既定计划,中超将于4月20日开赛,中甲将于4月28日开赛,中乙则于5月开赛。如今准入名单迟迟未能公布,对所有三级职业联赛的参赛俱乐部都是煎熬,因为这涉及各队球员的引进工作。据悉,中国足协很可能把原定3月26日结束的国内转会窗口继续推迟到4月初。

淄博金欣建材有限公司铁精粉、铜精粉、高钙石改扩建 项目环境影响评价第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第4号)有关规定,现将《淄博金欣建材有限公司铁精粉、铜精粉、高钙石改扩建项目》环境影响评价有关信息予以第二次公示,征求公众意见。公示内容如下:

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

本项目环境影响报告书征求意见稿详见:

链接: <https://pan.baidu.com/s/1AzDLErXqH1foTVOv5XxBEQ>

提取码: g4lc

纸质报告请到山东省淄博市高新区东召村工业北路以东,淄博金欣建材有限公司查阅。联系人:周工,联系方式:18816163818

(二)征求意见的公众范围
项目建设影响区及对项目建设关注的所有居民和单位团体。

(三)公众意见表的网络链接
链接: <http://www.eiabbs.net/thread-425176-1-1.html>

(四)公众提出意见的方式和途径
在本项目环境影响评价报告编制过程中,您可以通过电子邮件、传真或电话等方式向上述地址发表对本项目建设及环评工作的意见。请您在发表意见时尽量提供详细的联系方式,便于反馈。非常感谢您的支持。

(1) E-mail: 97252342@qq.com

(2) 通讯地址: 山东省淄博市高新区东召村工业北路以东

(3) 电话: 孙经理 15965537888

(五) 公众提出意见的起止时间

公示时间: 2021年03月17日至2021年03月30日,公众可在本项目公示之日起10个工作日内,向建设单位提出宝贵意见。

您的意见和建议将作为建设单位、设计单位及环境影响评价单位必要的技术补充与完善内容,同时将作为政府主管部门进行决策的重要参考依据。

感谢您的参与!

建设单位征求公众意见的期限不得少于10个工作日。

淄博金欣建材有限公司

2021年3月17日

公告挂失寻人
咨询电话: 0533-3595671
挂失声明
★ 博山城西准人书社丢失基本存款账户开户许可证,核准号: J4530002500201,声明作废。
地址: 柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室